证券代码: 831484

证券简称: 久盛生态

主办券商: 东兴证券

吉林久盛生态环境科技股份有限公司 关于公司银行账户被冻结的公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整性承担个别及连带责任。

一、银行账户冻结基本情况:

经近期查询,吉林久盛生态环境科技股份有限公司(以下简称"公司")因受到吉林省梨树县自然资源局行政处罚书,尚未缴纳罚金,导致公司银行基本账户被冻结。

二、被冻结账户信息

- 1、账户性质:基本户
- 2、开户行:中国建设银行股份有限公司四平一马路支行
- 3、账号: 2200.1626.4970.5939.9999
- 4、账户余额: 81912.67 元
- 5、被冻结金额: 1906250.00 元

三、银行账户被冻结原因

公司的中国建设银行股份有限公司四平一马路支行基本账户被冻结,是因吉林久盛生态环境科技股份有限公司相关责任人将土地出租给其他法人并从事工业生产,该宗地为一般耕地,不符合土地利用总体规划。该行为违反了《中华人民共和国土地管理法》的相关规定,因此责令退回违法所得并支付罚款共计 1885000.00 元。因此吉林省

梨树县人民法院冻结公司银行账户,公司银行账户回款将自动冻结。

四、对公司的影响

本次公司银行账户被冻结,对公司生产经营和财务情况产生不利 影响,公司正在积极应对,争取尽快解除公司银行账户的冻结。公司 将根据相关事项进展情况依法及时履行信息披露义务,敬请广大投资 者 关注并注意投资风险。

> 吉林久盛生态环境科技股份有限公司 董事会 2020年12月31日